


     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LENUCIJEV FITNESS PARK 
IDEJNI PROJEKT UREĐENJA ZELENE POVRŠINE U ULICI GRGURA NINSKOG S OKOLIŠEM 
 
 
PROJEKTNI ZADATAK 

Na mjestu uklonjenih privremenih baraka Crvenog križa u ulici Grgura Ninskog na katastarskim česticama 
k.č.br. 2945 i 2946, te na susjednim česticama k.č.br. 2943 i djelomično na k.č.br. 2950 i 2941 k.o. Centar formira 
se zatvoreni tematski park, uređuje se pokrajnje zelenilo, parkirališni prostor sa pristupnim površinama parku i 
pješački most preko Miramarske ulice kao spoj s Botaničkim vrtom. 
 
TEHNIČKI OPIS 

Na prostoru uklonjenih baraka formira se kontrolirani park unutar ograde s pristupima iz ulice Grgura 
Ninskog, Mihanovićeve ulice, perona Glavnog kolodvora te pješačkim mostom povezan s Botaničkim vrtom. 
Zadržavaju se i obnavljaju povijesni dijelovi ograde te se njihovim oblikovnim replikama formiraju  novi dijelovi  
ograde odnosno zamjenjuju djelovi neprimjerene postojeće ograde te formiraju ulazna vrata. 

Povijest Lenucijeve ili Zelene potkove ukazuje na činjenicu da su interpretacije pojedinih dijelova uvijek 
odraz vremena u kojem su nastale i to sadržajno i oblikovno stoga se i ovaj novi dio sadržajno i primjereno 
oblikovno prati današnje vrijeme, urbane potrebe građana i odnosa sa okolišnim sadržajima i prostorima. Sve to 
prihvaćajući i interpretirajući vrijedne zatečene povijesne tragove samog prostora a to su visoko zelenilo i 
elementi povijesnih zgrada. 

Tema parka je stvaranje prostora za odmor, boravak ali i za aktivnu rekreaciju odraslih i tome služi niz 
sprava postavljenih u središnjim djelovima prostora. 

Principijelno se zadržava sve visoko zelenilo no nužan je detaljan stručan pregled za konačnu odluku. U 
parku se prema priloženim nacrtima predlaže formiranje travnatih površina oko visokih stabala te uz ograde sa 
formiranjem niskog grmovitog zelenila uz ograde prema Miramarskoj ulici i parkiralištu na sjeveru. Predviđa se 
formiranje niza medaljona sa sezonskim cvijećem te postava slobodno formiranih nizova klupa za odmor te 
košara za otpad. 

Uporabni prostori oko sprava izvest će se sa recikliranom gumom, a preostale hodne plohe asfaltom u boji 
što jedino omogućava nužno održavanje elastičnih podova oko sprava. 

Uži prostor tematskog parka je osvjetljen minimalnom rasvjetom i kontroliran video nadzorom, obzirom da 
se predviđa samo dnevno korištenje, dok je parkirališni prostor prostor sa sjeverne strane osvjetljen rasvjetnim 
tjelima u korpusu ograde. 

Pješački most izveden je kao čelilni firandel nosač sa podom od hrastovih platica i visokom (2m) staklenom 
ogradom od kaljenog i lameliranog stakla. Led rasvjeta u visini rukohvata u principu služi kao doživljajni efekt 
mosta na toj jakoj gradskoj prometnici. Most na krajevima ima vrata koja omogućuje kontrolirano korištenje 
obzirom na specifičnost vremenske aktivnosti Botaničkog vrta. 
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